

国务院办公厅印发《意见》 支持农民工等人员返乡创业

据新华社北京6月21日电 近日，国务院办公厅印发《关于支持农民工等人员返乡创业的意见》，推动农民工等人员返乡创业。

《意见》提出了支持返乡创业的五方面政策措施：一是降低返乡创业门槛。二是落实定向减税和普遍性降费政策。符合政策规定条件的，可享受免征企业所得税、免征增值税、营业税等税费减免政策。三是加大财政支持力度。对符合条件的企业和人员，按规定给予社保补贴；具备享受支农惠农、小微企业扶持政策规定条件的纳入扶持范围；经工商登记注册的网络商户从业人员，同等享受各项就业创业扶持政策；未经工商登记注册的，可同等享受灵活就业人员扶持政策。四是强化返乡创业金融服务。运用创业投资类基金支持农民工等人员返乡创业；加快发展村镇银行、农村信用社和小额贷款公司，鼓励银行业金融机构开发有针对性的金融产品和金融服务；加大对返乡创业人员的信贷支持和服务力度，对符合条件的给予创业担保贷款。五是完善返乡创业园支持政策。

“猎狐2015”赴印尼展开缉捕 抓获6名逃犯押解回国

据新华社北京6月21日电 (记者邹伟 王茜) 6月21日6时许，公安部“猎狐2015”赴境外缉捕工作组将近期抓获的6名境外在逃经济犯罪嫌疑人从印尼押解回国。其中，有3人为被国际刑警组织发布红色通报的逃犯。这是“猎狐2015”专项行动开展以来，中国警方首次赴印尼展开集中缉捕行动。

公安部有关负责人表示，今年以来，中国公安机关已先后从30多个国家和地区抓获在逃境外经济犯罪嫌疑人256名，其中从意大利、希腊、保加利亚引渡犯罪嫌疑人3名。下一步，公安机关将围绕境外追逃追赃工作“常态化、精细化、专业化”要求，积极创新追逃追赃技战法，深入拓展国际执法合作渠道，不断实现境外追逃追赃新突破，进一步提升防逃控逃的能力和水平，努力实现“压存量、控增量，追逃追赃一齐抓”。

三分之二法国人认为 “高考”并非人生成功的关键

据新华社巴黎6月20日电 (记者尚翔) 有着法国“高考”之称的法国高中毕业会考正在如火如荼地进行，数十万学子参加。20日公布的一项最新民意调查显示，三分之二法国人并不认为“高考”是人生成功的关键。

法国高中毕业会考诞生于1808年，历经多次改革调整，现包括普通考试、技术考试和职业考试。由于法国大学不设专门入学考试，学生凭借会考成绩即可申请大学，所以法国高中毕业会考中的普通考试相当于中国的高考。今年约有68.5万考生参加法国高中毕业会考，其中参加普通考试人数占51.4%。

信用“汪水”会不会是家常便饭？

——聚焦电商“刷单”现象

新华社北京6月21日电 (记者赵文君 阳娜) 近日，京东商城因为“刷单”问题引起社会关注。国外一家投资咨询机构发布报告称，京东销售额存在虚报，也就是传说中的“刷单”。恐怕不止京东一家，随着网购的火爆，有关电商平台“刷单”的报道屡见报端。“双11”、“618”……随着人造购物节不断涌现，消费者网购参照的商品销量、好评、排名等数据，如果不停“汪水”的话，“剁手族”还有可能会成为“剁头族”。

“刷单”行为是公开的秘密

“电商‘刷单’的现象，是行业长久存在的，并非新鲜事物。”京东集团公关部总监康健接受记者采访时说。

康健没有回避“刷单”问题。“平台商家肯定会出现‘刷单’，比如有些商家业绩好的话，被用户发现的机会就高。”康健说，去年一年，京东对‘刷单’的卖家开出了上千万的罚单。

京东不公布“618”销售额，也被业界质疑为“刷单”的表现。康健对此回应说，这是遵循公司财务要求。“今年618当天的单量超过1500万单，同比增长1倍。”

“京东入驻商家只有6万家，而阿里有

800万家。”康健说，京东自营商品占六成比例，不涉及其他商家利益，因此“刷单”的利益驱动减少。

中国互联网协会信用评价中心法律顾问赵占领说，电商“刷单”有两种方式，一种是商家找所谓的消费者进行“刷单”。卖家买快递单号，其收件人和寄件人与实际的买家、卖家不一致；另一种是快递公司发空包，但快递公司并未完成配送，而帮助商家完成平台上的物流信息。

一位业内人士告诉记者，淘宝平台有多种“刷单”形式：刷虚假交易，为卖家冲钻，进而网络排名靠前；专业的好评师或差评师专职为卖家服务，有时上万条好评可能都是“刷”出来的；还有一种情况更难察觉，雇佣专职人员进行交易，在支付物流等环节都有据可查，但事实上是虚假交易。

业内人士指出，“刷单”行为普遍，就意味着电商平台的数据“汪水”严重，其商业信用可想而知。

伪造商业信誉，误导消费行为

“‘刷单’在某种程度上，已经成为商家和平台之间的潜规则。”艾媒咨询CEO张毅说。实际上，即使是自营商品模式，也不能

减少电商平台对“刷单”的利益驱动。

对于电商平台，“刷单”行为一方面会误导消费者，让其以为是热销产品，形成跟风购买；另一方面，披露虚构的销售额，也会对上市公司股价产生影响。

据分析，由于“刷单”与商家的评级、鑽钻等相挂钩，有可能产生一系列的虚假数据，如虚假的销量、虚假的竞争力、虚假的信用等等。

“消费者的购买行为很大程度上依赖销售榜单、购买评价等，自然也会对消费者产生误导，造成错误的选择。”张毅说，“刷单”不仅违反了诚信信用的商业规则，而且在企业之间构成了不公平竞争，不利于发展电商业务。

“好评是可以‘刷’出来的，而差评相对来说真实一些，且差评信息掌握在平台方的服务器上，通常情况下改不了，除非出现平台方的内部员工与商家串通等特殊情况。”赵占领说。

维护信用体系，严查“刷单”行为

2014年，国家工商总局颁布了《网络交易管理暂行办法》，明确规定“刷单”等属于不正当竞争行为，工商部门可以对商家进行查处，竞争对手也可以进行举报。

美黑人教堂枪击案寻获种族仇视证据

新华社华盛顿6月20日电 (记者陆佳飞 穆东) 一份很可能由血洗美国查尔斯顿黑人教堂的白人青年撰写的种族主义宣言20日首次进入人们视野，美国联邦调查局正对这一事件作案动机的重要证据进行调查。

宣言作者在这篇2400多字的文章中对美国各族群进行了评价，竟用带有强烈白人至上主义倾向的言辞称美国非洲裔族群为“低劣物种”，并对实施种族隔离表示支持。作者还解释称，之所以选择查尔斯顿作为攻击目标，是因为那里拥有美国历史上最早的贩卖黑奴交易市场、黑人人口比例高。

刊登这一宣言的网站种族主义色彩强烈，同时还贴有约60张行凶枪手戴伦·鲁夫的私人照片。美国联邦调查局正在调查网站

和宣言是否由鲁夫所创，但据美国全国广播公司报道，该网站的注册名正是戴伦·鲁夫，注册地址是他母亲家。

当地时间17日晚，美国南卡罗来纳州查尔斯顿市一座历史悠久的非裔卫理公会教堂发生血案，21岁的白人男子戴伦·鲁夫枪杀了6名黑人女性和3名黑人男性，他随后被捕归案。这一事件再次把美国日趋尖锐的种族矛盾推向风口浪尖，触发有关种族歧视的激烈争论。当地警局局长及市长将该案定性为仇恨犯罪，美国司法部表态将通过调查确定此案是否为仇恨犯罪或恐怖袭击。

这是6月20日由发表种族主义宣言的网站发布的未注明日期的白人枪手戴伦·鲁夫的照片。(新华社/法新)



俄罗斯两架私人飞机 被不明身份人士劫走

其中一架飞机已紧急降落

新华社莫斯科6月21日电 (记者温馨) 两架私人运动飞机21日在俄罗斯秋明地区一家飞行俱乐部的机场被不明身份人士劫走，其中一架飞机已紧急降落，另一架飞机目前情况不明。

塔斯社援引当地执法部门的消息报道，两架私人飞机同属俄罗斯秋明州伊希姆市某航空俱乐部。其中一架雅克-52由于技术问题被迫降落在亚卢托罗夫斯克市，另一架Gardan-GY-80飞机被劫走后，先是飞往莫斯科方向，但后来去向不明。

报道说，两架私人飞机同属这家航空俱乐部。

宁海王志敏亮相央视拳击节目

本报讯 (记者林海 通讯员王静雅) 昨天中午，在央视五套每周日例行的拳击节目中，宁海知名拳手王志敏出现在了拳击台上。这是他赴美打拳后的第三场正式拳击比赛，也是第一次由央视直播。比赛中，他只用了三个回合就击倒对手，结束了比赛。

昨晚，笔者联系上了宁海县少体校副校长许斌。据介绍，2011年在贵阳举行的世界拳王争霸赛个人决赛61公斤级决赛中，代表中国北京龙队参赛的王志敏夺冠，同时获得了2012年伦敦奥运会拳击项目的人场券，成为中国拳击进军奥运第一人。遗憾的是，因为种种原因他最终没有出现在奥运会的赛场上。去年9月，王志敏和拳击国手张志磊等人一起同一家美国公司签约，走上了赴美打职业拳击的道路。昨天许斌一直在关注这场比赛，并在微信朋友圈转发了消息，“从现场表现来看，他的信心很足，气势很好。”迄今为止参加的3场职业拳击比赛，王志敏的战绩是全胜。

市运会男子气排球比赛举行

本报讯 (记者林海 通讯员张绪声 施统智) 宁波市第十七届运动会(老年部)男子气排球比赛6月19日至21日在江北举行，各县(市)区及市直相关单位12支老年气排球代表队，近120余人参赛。根据相关规定，最终夺得前四名的江北队、奉化队、江东队、慈溪队获得了金奖。

甬超联赛第三轮大树银博获胜

本报讯 (记者姬联锋 通讯员俞学丰) 甬超联赛第三轮比赛昨天全部结束。在昨天下午进行的本轮焦点之战中，大树银博足球俱乐部以2:1击败鄞州康发柏人艾足球队，以2胜1平积7分的战绩在积分榜上排名第一。

昨天下午阴雨绵绵，场地有些湿滑，但这两支球队的比赛还是打得很激烈。开赛十几分钟后，大树银博率先破门，之后基本控制了场上局势，而鄞州康发柏人艾则打起了防守反击。比赛进行到35分钟时，鄞州康发柏人艾在门前混战中幸运打进一球，球贴着门柱飞进球门。这之后大树银博加强攻势，不时打出有威胁的射门，终于在下半场又攻入一球。

充满激情的毕业典礼



近日，鄞州区环隘镇实验小学602班45名毕业生通过参加皮划艇运动为自己的毕业节点留下一个难忘的记忆。

据悉，“自古英雄出少年——宁波市实验小学皮划艇毕业派对”将陆续在宁波文化广场举行。(叶鲁 李岩宏 摄)

“她们就像斗士一样完成了比赛”

中国女足血战力克喀麦隆杀进世界杯八强



6月20日，中国队球员在比赛中庆祝进球。(新华社发)

新华社加拿大埃德蒙顿6月20日电 (记者王浩明 公兵 岳东兴) 这是一场带血的战斗，中国女足勇敢地笑到了最后——在20日进行的加拿大女足世界杯八分之一决赛中，中国队依靠王珊珊的进球1:0力克喀麦隆队，第六次闯进世界杯八强，保持了中国队只要进入世界杯决赛阶段就必进八强的纪录。

此战，中国队延续小组赛两场的首发阵容，喀麦隆队也没有太多变化。第一分钟，恩加纳莫传球，马尼射门打高。第九分钟，恩加纳莫外远射门被封堵，跟上一脚打偏。顶住对方的“三板斧”后，第12分钟，中国队第一次获得机会就完成了破门，王丽思开出右路角球，李冬娜后点将球垫到门前，王珊珊凌空垫射入网，这位25岁的天津姑娘已经连续两场进球。

下半场的喀麦隆疯狂反扑，第17分钟，弗朗辛发出角球，马尼头球顶偏。第22分钟，恩加纳莫任意球射门被人墙阻拦，翁圭内补射打偏。喀麦隆的进攻像鞭炮一样密集，但并没有实质性威胁。中国队则渐渐觅得机会，第25分钟，任桂辛中场妙传，韩鹏突入禁区后传球射门将球没救。

下半场第49分钟，王霜禁区外妙传，王丽思插到右路小禁区抢点没有打

上力量。第60分钟，韩鹏过顶长传，王珊珊单刀面对门将推射打偏。第65分钟，喀麦隆队的恩加纳莫头球攻击命中横梁。第74分钟，王珊珊再次获得单刀，但她出脚稍慢门将解围。第79分钟，王飞一个大脚踢破对方整条防线，委佳惠杀入禁区顺势一脚吊射门将勉强扑出。第86分钟，王珊珊第三次单刀，但射门慢了一步被后卫破坏。补时阶段，古雅沙换下王珊珊。随后，韩鹏在争顶中被对方球员重重撞到头，紧急包扎后，她头上缠着厚厚的绷带重返赛场拼杀。当王飞紧紧抱住对方最后一脚传中球时，主裁判一声哨响比分最终定格在1:0。

在赛后的新闻发布会上，中国队助理教练卫巍难抑激动，盛赞女足姑娘：“今天我们球员非常棒，我可以用六个字‘精彩、顽强、勇敢’来评价她们，她们就像斗士一样完成了比赛，谢谢她们！”

喀麦隆主帅恩加楚则输得心服口服。他说：“中国队配得上这场胜利，我觉得她们将在未来创造更多的惊奇。”

杀入八强后，中国女足的对手将是22日美国队与哥伦比亚队的胜者。中国队的四分之一决赛将于26日在渥太华进行。

“男神”冯唐携《女神一号》来宁波

本报记者 周燕波 通讯员 肖锋

昨天下午天下着雨，但没能浇灭大批读者赶到宁波书城与“男神”作家冯唐见面的热情。下午2小时不到，冯唐现身书城，趁发售新书《女神一号》前的一点空隙，他接受了甬城媒体的简短采访。

眼前的冯唐短发、留一圈胡子，穿一件青灰色汗衫，随意得近乎“不修边幅”。出生于1971年的冯唐经历丰富，头衔众多：诗人，作家，古器爱好者、大型医疗集团CEO等，如今主要从事自由写作、投资咨询。虽然读的是医科专业，但冯唐十七八岁就写起了小说。冯唐曾说过：这辈子“欠老天十本小说”，这本《女神一号》是冯唐至今创作的第六部小说。虽然此书风格与他早期的成名小说《万物生长》《十八岁给我一个姑娘》等已有所不同，但小说的主题依旧是关于人性、情欲的探索。据说这是他计划创作的“人性三部曲”中的第一部。“三部曲”的形式也想好了，按科幻、武侠、凶杀三种类型出现。

已过不惑之年的冯唐，为什么还要写《女神一号》这类关于男女爱恨情仇的小说？冯唐的解释是：以前他写过一本《不二》，读者反映太形而上，简直像神话、童话一样，于是就写了这本“接地气”的《女神一号》。

用冯唐话说，《女神一号》就是一个清华理科男海归创业、私奔的故事。他介绍说，书中他设计的人物经历、情节都非常简单、老套，目的就是方便大家通过梳理这个故事去解剖复杂的人性。“有人说看了这本书可以一解情困，我想说的是，老天造人时其实给我们设了好多坑，希望大家读完以后对人性有进一步的认识。”

冯唐在《女神一号》中塑造的男主人公田小明被称为“猥琐理工男”，当有记者问他写的这个人物时是否有自己的影子，对“猥琐”的概念又是怎么理解的？冯唐说，每个作家在创作中都或多或少会把自己的经历、意识投射在作品中，但这个主人公的原型真不是自己。



冯唐接受媒体采访。(记者 周建平 摄)

“所谓的猥琐，就是一般人不太能接受的一些令人尴尬或出格的事，我跟田小明不同，他能做出那些事，但我不会去做。”

由李玉导演、范冰冰和韩庚主演的电影《万物生长》，改编自冯唐的同名小说。记者问已有多重身份的冯唐是否考虑过当导演。冯唐认为，电影和小说虽然都是表达创作者内心想法的艺术形式，但当导演要面对的不确定因素很多，“写小说我只要做好自己的事就行了，一个人就能掌控，导演却要迎合很多人的口味和观念。”不过他表示，今后导演一部根据自己小说改编的电影作品，也未尝不可。

既然是女生心中的“男神”，那冯唐心中的“女神”又是什么样的？是长得美还是长得有气质？昨天在签售现场，冯唐与读者互动交流时，主持人亮出一块小纸板，上面写了关于“女神”标准的几个“关键词”：颜值、骨感、气质、风情、年龄……让读者选择一个词，谁选的与冯唐想的“不谋而合”，就有奖品。当10位读者写下五花八门的关键词后，冯唐最后亮出了自己的答案：“风情”。